
Ερωτηματολόγιο σχετικά με το IAAS και τη πρακτική
λειτουργία του AWS.
Questionnaire

* Απαιτείται

1. Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου *

2. Το λειτουργικό σύστημα ελέγχεται από τον χρήστη υπηρεσιών: *

Να επισημαίνεται μόνο μία έλλειψη.

 IAAS

 PAAS

 SAAS

3. Με τη λύση IaaS δεν υπάρχει ανάγκη συντήρησης και αναβάθμισης λογισμικού και υλικού
ή αντιμετώπισης προβλημάτων εξοπλισμού από τους χρήστες *
Να επισημαίνεται μόνο μία έλλειψη.

 Σωστό

 Λάθος



4. Βασική μέριμνα των επιχειρήσεων που χρησιμοποιούν διακομιστές IAAS στο σύννεφο
είναι η δαπάνη για τη δημιουργία και τη διαχείριση ενός κέντρου δεδομένων. *
Να επισημαίνεται μόνο μία έλλειψη.

 Σωστό

 Λάθος

5. Η φιλοξενία ιστοσελίδων είναι από τις βασικές εφαρμογές IAAS *
Να επισημαίνεται μόνο μία έλλειψη.

 Σωστό

 Λάθος

6. Επιλέξτε όσες από τις παρακάτω προτάσεις θεωρείτε πλεονεκτήματα του IaaS: *
Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν.

 Μειώνει το κόστος.

 Βελτιώνει την επιχειρησιακή συνέχεια και την αποκατάσταση καταστροφών.

 Καινοτομία ταχύτητα.

 Αντιδράστε ταχύτερα στις αλλαγές των επιχειρηματικών συνθηκών.

 Η επιχείρηση που το χρησιμοποιεί επικεντρώνετε στην κύρια επιχειρηματική της
δραστηριότητα.

 Αυξάνει τη σταθερότητα, την αξιοπιστία και την υποστήριξη των εφαρμογών.

 Προσφέρει καλύτερη ασφάλεια

 Παρέχει ταχύτερα νέες εφαρμογές στους χρήστες.

7. Επέλεξε όσες από τις παρακάτω υπηρεσίες προσφέρονται από τo αναπτυξιακό
περιβάλλον προγραμματισμού στο σύννεφο της Amazon - AWS (Amazon Web Servises). *
Επιλέξτε όλα όσα ισχύουν.

 Storage

 Database

 VPN

 IOT (Internet Of Things)

 Linux Cloud Servers

 Windows Cloud Servers

 Media Servers

 Websites and Web Apps

8. Το EC2 είναι υπηρεσία του AWS που σου δίνει τη δυνατότητα να επιλέξεις ένα εικονικό
διακομιστή χωρίς επιλογές ως προς τον επεξεργαστή το λειτουργικό τη ram και το δίσκο. *
Να επισημαίνεται μόνο μία έλλειψη.

 Σωστό

 Λάθος



Με την υποστήριξη της

9. H ελεύθερη επιλογή "στιγμιότυπου" μας δίνει τη δυνατότητα *

Να επισημαίνεται μόνο μία έλλειψη.

 Variable ECUs, 2 vCPUs, 2.5 GHz, Intel Xeon Family, 1 GiB memory, EBS only

 Variable ECUs, 2 vCPUs, 2.5 GHz, Intel i7 Family, 2 GiB memory, EBS only

 Variable ECUs, 1 vCPUs, 3.2 GHz, Intel Xeon Family, 4 GiB memory, EBS only

 Variable ECUs, 1 vCPUs, 2.5 GHz, Intel Xeon Family, 1 GiB memory, EBS only

10. Σύμφωνα με την παρακάτω εικόνα οι χρήστες χωρίς χρέωση μπορούν να έχουν ένα δίσκο
30GiB IOPS SSD *

Να επισημαίνεται μόνο μία έλλειψη.

 Σωστό

 Λάθος

 Να μου αποσταλεί ένα αντίγραφο με τις απαντήσεις μου.
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